

游舟山群岛

舟山是浙江省的一个群岛城市。暑假里,我和爸爸妈妈来到了这个美丽的群岛。这片美丽的群岛以它妙不可言的海湾、沙滩、渔村、海鲜、古迹吸引着四面八方的游客。

舟山的天空特别蓝。我们看见一片片白云在空中摆着各式各样的图案:时而像奔驰的马儿,时而像翩翩起舞的蝴蝶,时而像美如天仙的仙女,时而像活蹦乱跳的小兔子……非常有趣!在舟山这片蔚蓝的天空下,我的心好像也变轻了。

当我在那里看到一望无际的大海时,心情变得更加愉快放松。爸爸去租了一个海边遮阳伞,我和妈妈在海边嬉戏玩耍。我在沙滩上堆城堡、画画、写字,挖坑把自己的脚埋起来……玩累了,我就拿着一个小桶,在那里捡贝壳。一阵海浪拍打过来,咦,什么东西在水里若隐若现?我跑过去一看,哇!是一个彩色贝壳!我在沙滩上悠闲地吹着海风、捡着贝壳,有趣得很!

远远看去,我发现当地渔民的房子都是矮矮的,听妈妈说这么做是为了抵御台风。再仔细一看,你会发现不少房子的墙壁上画着栩栩如生的大章鱼、大鲨鱼,还有的画着渔夫在打鱼。院子里有千秋,还有海盗船,处处显示着渔家风光。还有很多花儿:杜鹃、凤仙……多姿多彩的花儿装扮着渔家小院,真是风景如画。

这是一次亲近大海的美好旅程,美丽的舟山实在让人难忘。大海,我们下次见!

开发区实小能达校区四(10)班 徐逸萱
指导老师 强月梅

篮球场上的“约定”

下午,我和妈妈按照约定的时间去小区的篮球场做新冠肺炎核酸采样。

我骑着心爱的自行车,沿着弯弯的小路去排队。小区里绿树成荫、鲜花怒放,小鸟在天空中叽叽喳喳地叫着……

我们一边欣赏着美景,一边跟着队伍缓缓向前走。

第一关卡是出示行程码和健康码,第二关卡是出示采样码,等轮到医生给我采样,随着“啊”的张大嘴巴,一秒钟就完成了我们的“约定”。

我希望这场疫情赶快过去,我们能早日回校园开启下一个美好的约定。

开发区实小能达校区一(8)班 张鑫澄
指导老师 王娟

我最大的心愿

我的爸爸是一名医生,经常早出晚归,有时候连续两三天都见不到他。我最大的心愿就是:希望爸爸能多陪陪我们。

记得有一次,爸爸上夜班去了。我心想:肯定又是四十八小时都在医院待着。果然不出我所料,第二天中午爸爸就打电话回来:“我今天有两台大手术,估计要晚上才能回家。”我和弟弟听到之后感觉失落极了,为什么爸爸总是刚下夜班又要上班呢?妈妈在一旁叹了口气说:“习惯就好了。”看来她已经习以为常了。我望向窗外,太阳都躲进云里去了,大树被风吹得沙沙作响,好似也在为我叹息。

晚上,随着门口的铃铛“叮叮”一响,爸爸带着两个巨大的黑眼圈回来了。看他一脸疲惫的样子,恨不得立刻就躺下美美睡上一觉。平时在饭桌上最爱聊天的爸爸,今天却只是埋头吃饭,一言不发,一吃好饭就去睡觉了。我想明天他还要去上班吧,什么时候才能陪我们呢?肯定很难实现吧。

不过,爸爸有空的时候,他会抓住一切机会陪伴我们。

有天上午,妈妈宣布下午爸爸可以带我们去看电影,我和弟弟立刻激动地蹦了起来。下午,爸爸果然带我们去了电影院。由于时刻担心爸爸会

被一通电话召回医院,电影讲了什么我竟然没看明白。从电影院出来,我不禁感叹道:“这样一个下午可真难得啊!”

与爸爸在一起的每一分每一秒,我们都格外珍惜,像对待捧在手里的宝石。我真心希望爸爸的工作能轻松一点,同时愿他保重身体。

开发区实小能达校区六(2)班 陈知秋
指导老师 龚洁

中国红

在整齐有序的广场上,
除了熟悉的大白还有一片片耀眼的红旗。
老师说:
镰刀和锤头组成的是中国共产党党旗;
黄色五角星周围环绕黄色圆圈的
是中国共产主义青年团团旗;
它们有一个共同的颜色,
是中国红!
那抹红是中国人心中的骄傲和信仰,
那抹红代表着力量和廉洁!

开发区实小能达校区一(8)班 张梓石
指导老师 王娟

动,建议大家把鸡蛋壳做成热气球。于是,它们找来彩色的气球,并把气球绑在了鸡蛋壳上。

小虫子和蚂蚁刚爬进热气球里,热气球就带着它们飞向了天空。蝴蝶也张开翅膀,随着它们一同飞翔。小蚂蚁低头感叹道:“好神奇的景色啊!”小虫子也招呼大家一同欣赏着从未见过的天空之景。

后来,天黑了,可三个小伙伴一点也不想回去。它们于是把鸡蛋壳当成小时候的摇篮,把一片树叶当作被子,一起睡在了摇篮里。夜晚的风儿仿佛在给它们唱催眠曲,不一会儿,它们就进入了甜美的梦乡。

开发区实小能达校区二(8)班 张陈曦
指导老师 施逸

四季之美

春日的草芽
尖尖嫩嫩的
好像一根根又细又长的蜂尾巴

夏日的荷叶
碧绿碧绿的
好像一顶顶清凉舒适的太阳帽

秋日的葡萄
晶莹剔透的
好像一颗颗又大又亮的紫珍珠

冬日的雪花
洁白无瑕的
好像一粒粒甜蜜轻盈的白砂糖

开发区实小能达校区二(8)班 卜伊菡
指导老师 施逸

游北京故宫

人们都说“环素凝宫沼,飞花缀苑条”,我一直陶醉其中。此次有机会来到北京,我打算揭开故宫那神秘的面纱。

当天,随着人群,我走进故宫。过了金水河,信步而行,站在太和殿广场前抬头仰望——宫殿前的一角仿佛与天相接,可见太和殿多么高大啊!将视线慢慢拉回,我们能够看到宫殿的屋顶分两层,中间有一条横着的正脊,两边各有两条垂脊。据说,这种屋顶在明清屋顶建筑形式中等级最高,称之为“重檐庑殿顶”。墙面上还有各种各样的彩画,真是美不胜收。

顺着美丽而又辉煌的太和殿往前走,穿过最后一个大殿保和殿,接着就是乾清宫、交泰殿、坤宁宫,这就是民间所谓的“后三宫”。

全程我都是张着惊叹的嘴巴,认真听着导游讲解,不禁感叹古代能工巧匠们的智慧和辛苦。

在这次的游览中,长途旅行的疲惫消散了,烦恼也通通溜走了,而快乐和惊叹却永存我心底。

开发区实小能达校区四(8)班 陈冒涵
指导老师 曹蓝月

那一次,我流泪了

“时光的河入海流,终于我们分头走……”最近总是能听到《凤凰花开的路口》这首歌,让我想起了幼儿园大班毕业时的场景:我们一起拍毕业照,一起夜宿幼儿园,在毕业典礼上我还作为毕业生代表讲话……那一次我流泪了,我舍不得爱我的老师们和可爱的同学们啊!

现在我又有了新的老师和同学们,我们要在一起六年,等毕业的时候我想我应该还会流泪的。

开发区实小能达校区一(7)班 冒陈溪
指导老师 樊婷婷

开发区实小能达校区
组稿老师 贝治洲

蛋壳奇遇记

清晨,天上的星星一颗接着一颗消失,微光照亮绿油油的草地。小虫子和小蚂蚁从睡梦中醒来,当爬出草房子时,它们看到家门口有一个完整的鸡蛋壳。小虫子突发奇想,对小蚂蚁说:“我们把它做成一个跷跷板,一起玩吧。”蚂蚁点点头表示赞同。它们拿来锯子把嫩黄色的鸡蛋壳锯成两半,然后把其中的一半倒扣过来,再把美味的蜂蜜糖粘在上面,最后把竹片安在上面,惹人喜爱的跷跷板就做好了。

小虫子和小蚂蚁一会儿上升、一会儿下降,玩得不亦乐乎。一只蝴蝶也被它们的笑声吸引过来,加入了它们的队伍,开开心心玩了起来。

过了一会儿,它们觉得没意思了。蝴蝶灵机一